



菁英盃A組榜首大戰2:2平手

東方大埔聖誕和氣入球驕

港足聖誕檔期壓軸戲碼，菁英盃昨午在九龍灣公園上演A組小組賽，由位居小組次席的東方出戰榜首的大埔。兩隊在上半場互無紀錄，下半場則上演「入球驕」，東方後衛丹尼爾頭槌建功先開紀錄，大埔射手卡朗之後建功追平，黃浩然的精彩抽射為球隊再度領先，但大埔在補時憑着馬卡雷拿的入球，最終雙方在這場「聖誕大戰」以2:2和氣收場。

大公報記者 張銳（文、圖）

由於中國香港足球代表隊正全力備戰下月的卡塔爾亞洲盃決賽周賽事，東方與大埔都有不少主力被港足徵召，故昨仗派出不少年輕球員搭配主力外援出戰。

上半場，雙方獲得的機會寥寥可數，大部分時間皆在中場爭奪居多，下半場局勢卻風雲突變。62分鐘，東方憑着黃皓雋左路開出罰球，丹尼爾躍起迎球衝頂入網成1:0。不過，僅1分鐘後大埔扳平比分，東方後衛解圍，皮球卻落在大埔的巴西前鋒卡朗脚下，他精彩推射得手成1:1。87分鐘，東方後衛賀爾左路開出角球造成大埔禁區內混戰，大

埔後衛解圍失誤，被東方中堅黃浩然為球隊建功成2:1。不過，東方最終未能全取3分，馬卡雷拿在補時2分鐘頭槌入網，結果大埔以2:2逼和東方。

李志堅讚球員努力

賽後，大埔主教練李志堅認為球隊昨仗發揮不太理想，上半場未能入局，下半場要失球後才去追，雖然球員可能緊張，但球隊可以做好一些。不過，他亦讚揚球員在兩度落後都能追平，滿意結果，希望下仗對南區時，球隊表現能較好一點。

球與
●東方
大埔
隊長
門將
凱文
加比爾
鍾
力爭皮
（右）



▲東方的丹尼爾（中）入球後，與隊友分享喜悅。

菁英盃A組積分表

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	大埔	6	4	1	1	10	6	4	13
2	東方	5	1	3	1	11	9	2	6
3	南區	2	1	1	0	6	2	4	4
4	港會	4	1	1	2	8	10	-2	4
5	香港U23	2	0	1	1	2	3	-1	1
6	深水埗	3	0	1	2	4	11	-7	1

註：截至25日

▶球迷戴上聖誕帽，為賽事增添節日氣氛。



港足質量上升 球迷睇得開心

一得之見

昨天東方對大埔的菁英盃賽事，兩隊合演「入球驕」。本季港超賽事已不止一次出現「入球驕」，亦不時會上演壓哨追平。這是足球的獨特之處，港超賽事亦顯得越來越精彩。

除了昨仗出現4個入球外，前天深水埗對港會的菁英盃賽事同樣以大比數的4:4戰平，港會的基奧亦是在比賽末段為球隊追和。上周六另一場菁英盃賽事流浪對傑志，兩隊亦是以4:4握手言和，更讓球迷津津樂道的是，流浪也是在最後一刻成功追平，在

昨天東方對大埔的菁英盃賽事，兩隊合演「入球驕」。

絕境下扳平4:4至完場，搶回1分。此外，流浪分別在本月初的足總盃8強以3:4不敵理文及菁英盃以4:3贏理文，同樣精彩刺激。

其實出現這麼多的「入球驕」，不僅球員在場上努力拚搏、享受足球，球迷「睇波」亦「睇得開心」。

「本地波」的質量確實是上升中，球迷的支持是非常重要，希望未來能有更多球迷入場支持本地足球，為本地足運出一分力。

大公報記者張銳



▲嘉賓主持澳門桌球大師邀請賽開幕儀式。左二是奧蘇利雲。

中通社

澳門表演賽 奧蘇挫丁俊暉

【大公報訊】據新華社報道：記者從25日下午舉行的新聞發布會上獲悉，2023-2024中國桌球超級聯賽全明星賽將於2024年1月12至14日在山東臨沂奧體公園體育館舉行，翟德軍和龔翔宇在全明星票選活動中分別成為男、女「票王」。

國家體育總局排球運動管理中心副主任袁磊在發布會上宣布，這次全明星賽活動的口號為：群星至臨，沂球爭贏。

此次全明星活動將在2024年1月12日開啟，13日是主題活動日，全明星賽正賽將於14日下午進行。

李盈瑩排名第2
龔翔宇膺超全明星賽女票王
在剛結束的排超聯賽全明星票選活動中，網絡投票共吸引了153711人參與。在剔除部分後台監測的異常票數後，有效票數為922552票。最終，江蘇女



▲龔翔宇（後）效力江蘇女排。

排的接應龔翔宇以39961票成為女排「票王」，天津女排的主攻李盈瑩以34285票排名第2。此外，袁心玥、王媛媛、刁琳宇、王雲蕗、王夢潔、姚迪、吳夢潔等知名球員和米哈伊洛維奇、武奇科娃等外援也入選女排全明星陣容。

在男排全明星的票選中，山東男排的主攻翟

德軍以13973票名列第1，浙江德清男排的副攻李咏臻以10862票排在第2位。

總共有8位教練和56位球員入選全明星教練和球員陣容。由於天津女排的巴爾加斯因傷將缺席本次全明星賽，由接應位置排名第5的歐陽茜茜遞補入選。組委會將於2024年1月初採用視頻連線的方式選人成團，將全明星陣容分為男、女各兩支球隊。



▲丁俊暉在表演賽上。

中通社

龔翔宇膺超全明星賽女票王

【大公報訊】據新華社報道：記者從25日下午舉行的新聞發布會上獲悉，2023-2024中國排球超級聯賽全明星賽將於2024年1月12至14日在山東臨沂奧體公園體育館舉行，翟德軍和龔翔宇在全明星票選活動中分別成為男、女「票王」。

國家體育總局排球運動管理中心副主任袁磊在發布會上宣布，這次全明星賽活動的口號為：群星至臨，沂球爭贏。

此次全明星活動將在2024年1月12日開啟，13日是主題活動日，全明星賽正賽將於14日下午進行。

李盈瑩排名第2
龔翔宇膺超全明星賽女票王
在剛結束的排超聯賽全明星

票選活動中，網絡投票共吸引了153711人參與。在剔除部分後台監測的異常票數後，有效票數為922552票。最終，江蘇女

趙繼偉收穫首個「三雙」

【大公報訊】據新華社報道：24日，中國男子籃球職業聯賽（CBA）展開了常規賽第21輪的爭奪，本賽季僅取得1場勝利的四川主場大比分不敵遼寧，遭遇11連敗，趙繼偉則收穫職業生涯首個「三雙」。新疆、浙江分別獲勝，繼續領跑積分榜。

遼寧作客輕取四川

本賽季四川陣容不整，前二十輪過後僅取得1場勝利。本輪面對實力強勁的遼寧，四川很快便落後15分以上，下半場遼寧火力不減，比賽早早失去懸念，最終四川以88:116大比分不敵對手，遭遇11連敗。值得一提的是，遼寧球員趙繼偉本場比賽表現出色，全場砍下18分、10個籃板和16次助攻，收穫個人職業生涯首個「三雙」。



▲遼寧球員趙繼偉發揮出色。

當日還爆出一個「冷門」——遭遇6連敗的南京同曦對陣排名遠高於自己的北京，在第1節落後的情況下，外援布萊克尼在第2節爆發，帶領南京「多點開花」連續打出得分高潮，北京則進攻停滯，半場戰罷，南京隊反超10分。易邊再戰，北京進攻依然沒有起色，南京則穩紮穩打繼續擴大優勢，最終以109:95獲勝。布萊克尼本場交出了42分、13個籃板的華麗數據，是球隊取勝的最大功臣。

目前聯賽排名積分榜前兩位的新疆和浙江本輪分別以99:89和129:112戰勝山東和山西，在取得連勝的同時，繼續佔據積分榜前兩席。當日另外一場得分大戰中，廣州以129:122力克吉林。

▲遼寧球員趙繼偉發揮出色。

責任編輯：薛少科